

拓宽宣传思路让“夏季行动”家喻户晓

巴彦呼舒讯 自夏季治安打击整治行动开展以来,兴安盟科右中旗公安局霍林郭勒派出所紧紧围绕专项行动部署要求,不断拓宽宣传渠道,创新宣传思路,为深入开展“夏

季行动”营造浓厚氛围。

该派出所利用新媒体平台广泛开展宣传的同时,在科右中旗巴彦呼舒镇图什业图广场设立了“夏季行动”宣传点。在傍晚广

场人流量大的时候,民警通过悬挂宣传条幅、发放宣传单、现场讲解等形式,向群众宣传开展“夏季行动”的重要意义。同时,民警结合典型案例围绕反诈、禁暴、防火防盗等安全知

识进行宣传,手把手教老人下载安装使用“国家反诈中心”APP,提高了群众的自我保护意识。

(李宇伟 白厚和)

夸夸咱的好战士



近期,武警呼和浩特支队组织开展“夸夸好战士,点赞好干部”主题分享活动,让官兵在鼓励中收获感悟,在聆听中分享感动,进一步巩固了战友之间的感情,为部队和谐发展提供了坚强保障。

宋明哲 摄

司机突发心梗 民警暖心救助

双河讯 7月27日,一名男子带着一面锦旗来到呼和浩特市托克托县公安局五申派出所,他紧紧握着民警的手激动地说:“警察同志,太感谢你们了,大夫告诉我,那天如果不是你们及时救助,再耽误20分钟,我就会有生命危险,你们是我的救命恩人啊!”

7月23日23时30分,五申派出所教导员何鹏带领民警申作春执行夜间巡逻任务,在巡逻至辖区大井壕村附近时,发现一辆白色轿车打着双闪灯停在路边,便立即停车查看情况。车内驾驶人躺在已经放倒的主驾驶位,面色蜡黄、呼吸困难。民警询问得知,驾驶人姓张,本打算驾车返回县城,但在行驶过程中突然感觉胸闷恶心、手脚麻木,无法继续驾驶,于是将车停在路边,想躺一会儿看看能不能有所缓解。民警判断驾驶人可能是突发心梗或是脑梗,立即拨打了120急救电话,并联系了张先生的家属。

在等待急救车到来的过程中,民警从附近一户人家借来了速效救心丸,让张先生含服以缓解病情。服药后,张先生的脸色逐渐好转,呼吸也变得平稳。十几分钟后,救护车到达现场,民警协助医生将张先生搀扶上救护车。随后,民警将张先生的车开回派出所妥善保管。

痊愈后的张先生第一时间将一面印有“热心为民、神警雄风”的锦旗送到五申派出所,向民警表示诚挚的谢意。(王雄飞)

发挥两所联动机制 助推平安建设发展

巴彦呼舒讯 兴安盟科右中旗公安局代钦塔拉派出所坚持发展新时代“枫桥经验”,构建矛盾纠纷大调解体系,建立信息资源共享机制、纠纷调处协作机制、法治宣传协作机制,对新发现的重大疑难纠纷和危及社会稳定的突发事件,第一时间与司法所互通通报,做到信息沟通及时准确。同时,建立“两所”联动协作例会制度,通报矛盾纠纷调处、法治宣传、治安管理等工作情况,认真梳理存在的问题,研究制定解决方案。

“两所联动”机制建立以来,派出所与司法所召开联席会议20次,摸排扫黑除恶专项斗争32次,开展矛盾纠纷排查40次,完善安置帮教档案90余份,最大限度地预防了违法犯罪,维护了辖区治安环境和谐稳定。(王宇)

感悟伟大精神 汲取奋进力量



乌兰讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,教育引导广大党员民警发扬优良传统、传承红色基因,7月27日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局木凯淖尔派出所党支部联合政工办党支部开展了“感受红色情怀、激发奋进力量”主题党日活动。

活动中,木凯淖尔派出所党支部书记巴雅斯带领全体党员重温了入党誓词。随后,全体党员走进桃力民抗日根据地史

实陈列馆,感悟革命先烈不畏艰险、不惧牺牲的大无畏革命精神,受到了深刻的党性洗礼。

活动结束后,大家纷纷表示,在新的征程上,将继续弘扬伟大建党精神和爱国主义情怀,锐意进取、扎实工作,以实际行动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,为建设“平安法治鄂托克”贡献公安力量。(孟振林)

保护野生动物

别力古台讯 近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局巴彦图嘎森林公安派出所民警来到阿巴嘎旗第八届那达慕会场开展“保护野生动物人人有责”主题宣传活动。

活动中,民警广泛宣传《中华人民共和国森林法》《中华人民共和国野生动物保护法》等法律法规,鼓励广大群众积极

冒充警察骗钱财

乌兰浩特讯 7月27日,兴安盟乌兰浩特市公安局兴安派出所接到群众报警,称有人冒充警察身份招摇撞骗。经调查,张某谎称自己是乌兰浩特市公安局兴安派出所民警,可以利用警察身份帮马某“走后门”进五一夜市摆摊。马某信以为真,通过微信给张某转账300元。后因事情进展缓慢,马某发觉被骗,于是报警求

共建生态家园

参与举报打击破坏野生动物资源违法行为,进一步增强了群众保护野生动物和生态环境的意识。

下一步,巴彦图嘎森林公安派出所将持续开展保护野生动物系列宣传活动,全方位提高群众守法的自觉性,逐步形成人人关心野生动物、保护野生动物的良好局面。(赵佳欣)

事情败露被拘留

助。经调查取证,张某假冒民警身份在五一夜市招摇撞骗,利用相同方式先后骗取马某及周边摊主2000余元。张某冒充民警骗取钱财的行为,损害了公安机关的形象与公信力,社会影响恶劣,现已被公安机关依法拘留。

(李佳思)

开展主题宣传 预防溺水事故

巴彦托海讯 7月25日是世界防溺水日。日前,呼伦贝尔市公安局伊敏分局结合夏季治安打击整治行动,在辖区开展预防溺水事故主题宣传活动。

活动期间,伊敏分局治安大队联合滨河治安派出所民警、义警队员在辖区河道巡逻,对危险水域周边玩耍、钓鱼的群众进行了安全教育并及时劝离。针对暑期青少年儿童溺水事故多发的情况,民警叮嘱家长要做好未成年子女的教育引导工作,让孩子远离河流、水塘等情况不明的水域。

通过此次防溺水宣传活动,进一步提升了辖区群众的安全防范意识,有效预防了溺水事故的发生。(梁焜琦)

开展处突演练 提升处置能力

阿里河讯 为进一步增强应急处突能力,近日,呼伦贝尔市公安局农垦分局反恐和特巡警大队联合相关警种开展了应急处突演练。

警情设定为:反恐怖和特巡警大队接到报警称,辖区大杨树东火车站闯入一名持刀歹徒,意图砍杀群众和工作人员。接到报警后,反恐怖和特巡警大队立即组织警力携带防暴盾、抓捕叉、防暴枪等装备赶赴现场,协同先期处置民警将歹徒制服,并带离现场。

通过此次演练,提高了民警在处置突发事件时的协作能力,确保遇到突发事件时能够果断出击,快速处置,为维护辖区治安秩序、保障人民群众安全奠定了坚实基础。(刘可旭)

贴近实战训练 练就扎实本领

乌兰察布讯 为切实推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动走深走实,7月26日下午,乌兰察布市公安局集宁区公安分局蓝军教官团深入常青派出所开展“红蓝军对抗”实战训练活动。教官结合常青派出所辖区特点模拟设置了贴近实际的常见警情。常青派出所参训人员按照规范处置要求,运用警务技能战术有序处置模拟警情。处警结束后,教官对处置情况进行了点评和讲解。

此次实战训练,切实提升了所队民辅警的快速反应能力、最小单元作战能力和实战协同能力,达到了查找短板补不足、检验练兵促成效、总结固化提升的训战目的。(黄海霞)

警民爱心接力 救助受伤大鸟

牙克石讯 近日,呼伦贝尔牙克石市塔子沟镇居民王女士抱着一只受伤的“大鸟”来到内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局110值班室求助。

据了解,王女士驾车从牙石市返回塔子沟镇途中,发现路边草丛里有一只受伤的“大鸟”。于是,她把这只“大鸟”送到绰尔分局,请求民警救助。值班民警立即联系森保大队及自然保护区管理处对其救治。经过专业人员初步鉴定,该鸟为国家二级野生保护动物林兔,因翅膀受伤导致无法飞行。经过几天的医治,林兔的伤口已经完全恢复,绰尔分局森保大队民警与自然保护区管理处工作人员将其带到野外放归大自然。

近年来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局以守护生态环境安全为重要使命,联合绰尔林业局相关部门开展保护野生动植物资源专项行动,有效震慑了非法猎捕破坏野生动植物资源的违法行为。同时,民警通过发放宣传资料、面对面讲解、以案释法等方式,向群众普及相关法律法规,倡导群众自觉保护野生动植物资源,进一步提升了辖区群众保护森林资源和野生动物的意识。(吴芙蓉 李宛蓉)